10 KNNACC. Bpems paboTbl 120muH.

1. Msu ynan c BbICOTbl 3M, OTCKOYMA OT NOJ1a U BblN NOMMaAH Ha BbicoTe 1m. HaliTu nyTb m
nepemeLLeHne mava.

2. CKopocTb Benocuneancta 36 Km/4, a CKOpocTb BCTpeyHoro BeTpa 4 m/c. Yemy paBHa
CKOPOCTb BETPA B CMCTEME OTCYETA, CBA3AHHOM C BenocnneancTtom?

3. ABTOMOBOW/Ib YETBEPTL BPEMEHM CBOEM NOE3AKM ABUTaCcA CO CKOPOCTbIO 36KM/Y, a
OCTaBLUYHOCA YaCTb BPEMEHM CO CKOPOCTbIO 54 KM/4. Yemy paBHa cpeaHAs CKOPOCTb
asTomobuna?

4. [Ba Tena ABUXKYTCA BAO/Ib OAHOM NPSAMOWM TaK, YTO UX YPABHEHMA ABUKEHUA UMEIOT
Bua: x =40 +10t n x=2+12t. Onpepenute Bpema 40 BCTPeYU Te/1 U KOOPAUHATY MecTa
BCTpeYun Ten .

5. Ecnum paanyc OKpPY*KHOCTM YMEHbLIUTb B 4 pa3a, a IMHENHYIO CKOPOCTb YBENNYUTD B 2
pa3a, TO Kak U3MEHUTCA LLEHTPOCTPEMUTE/NIbBHOE YCKOPEHME?

6. [evicteme cunbl 50 H M HEKOTOPOI CUbI, YTON MeXAay KoTopbimu 90°,
YPaBHOBELIMBAETCA TPETbEN CUIOM, MoAyAb KoTopon 130 H. Bce cnnbl NnpunoKeHsbl K
0HOM TOYKe, YeMy paBeH MOAY/1b HEU3BECTHOM CUNbI ?

7. Tpy3 maccomn 20 Kr TAHYT NO rOPM30HTa/IbHOM NOBEPXHOCTU ¢ cnnomn 100 H.
KoadpdunumeHT TpeHmna rpysa o nosepxHocTb paBeH 0,3. Yemy paBHO yCKOpeHue rpysa
?

8. [lBMeHune matepuanbHOM TOYKM ONUCbIBAETCA ypaBHeHeM: X = 5 + 8t + 4t2, Macca ee
paBHa 2 Kr, Yemy paBeH MMNyAbC Yepes 4C Nocne Havyana oTcyeTa BPeEMEHU?

9. .PaBHOAeNCTBYOLWAA BCEX CU, AENCTBYHOLWMX HA Teno, paBHa 50H n HanpaBneHa
ropusoHTanbHO. KoopanHaTa Tena usMmeHAeTca no 3akoHy x = 24 + 10t -t2.3a 10 ¢
Kakyto paboTy coBepluaeT paBHOAEMCTBYHOLWANA BCEX CUN?

10.Hanaute KMJ HakNOHHOM NIOCKOCTU ANMHOM 1m 1 BbicoTOM 60cm, ecnm KoadPUUMEHT
TpeHua paseH 0,1.

3apauum B pa3BepHYTOM BUAE.

1. Teno paBHOMEPHO CKO/b3UT NO LUEPOXOBATON rOPU30HTANIbLHOM NOBEPXHOCTU NOA,
aencrenem cunbl F, HanpaBaeHHOM BBEPX MOA YIIOM K TOPU30HTY. [MoKasaTb Cunbl,
AEeNCTBYOWME Ha TeNo. 3anmcaTb UX 3HaYeHuMe. Yemy paBHa paboTa cubl TPEHUA Ha
nytv 10m?

2. Tpy3 maccomn S5Kr nogHMMatoT BBEPX C NOBEPXHOCTU 3eMIN C MOMOLLbIO cubl 150H.
Yemy paBHbl NOTEHUMANbHAA U KUHETUYECKAA IHepruA rpysa cnycta 5c nocne
Hayasa NnoabEéma Tena?

3. CHapsag maccoit 150 r npu BbicTpene npmnobpeTtaet ckopoctb 600 m/c. CTBON opyauA

HanpasneH nog yrnom 30 ° K ropusoHTy. Yemy pasHa paboTa Cubl TAXKECTU 3a
nepsble 10 cekyHA, NonéTta cHapaaa?



